

## 嵩山景区获评首批全球低碳生态景区

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)记者昨日从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司获悉,继去年9月16日被中华环保联合会和中国旅游景区协会联合评选为首批全国低碳旅游示范区后,嵩山景区又被全球人居环境论坛理事会评选为首批全球低碳生态景区。据悉,获此殊荣的景区全国仅4家,在河南唯有嵩山景区一家。

环境论坛理事会组织数十位专家根据地表水环境质量、空气负氧离子浓度等低碳标准审定。嵩山景区今年5月20日收到了全球人居环境论坛理事会通过“全球低碳生态景区”评审通知,希望港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司组团参加6月19日-21日在德国柏林市举办的“联合国可持续发展城市与交通(柏林)高层对话暨2013全球人居环境论坛”,论坛将同期举行“全球人居环境颁奖典礼”,对“全球

低碳生态景区”进行表彰。近年来,港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司致力于把嵩山景区建设成为管理先进、服务质量优异、自然生态和文化遗产保护完善、科技领先、运营效益最优的国内标杆景区,获评首批全国低碳旅游示范区后,更是提出打造中国低碳标杆景区的新目标,同2009年相比,嵩山景区游客增长了80%,景区收入增长了1.3倍。

## 党的群众路线教育实践活动工作会议召开 习近平发表重要讲话

# 对作风之弊行为之垢来一次大排查大检修大扫除

### 主要任务:集中解决形式主义官僚主义享乐主义和奢靡之风问题

据新华社北京6月18日电(记者 徐京跃 周英峰)党的群众路线教育实践活动工作会议6月18日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对全党开展教育实践活动进行部署。他强调指出,开展党的群众路线教育实践活动,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来,以实际行动密切党群干群关系,取得群众满意的成效。

一起,为实现党的十八大确定的目标任务而努力奋斗。

习近平指出,人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运,始终依靠人民推动历史前进,才能做到坚如磐石。开展党的群众路线教育实践活动,就是要为全党同志注入一股正能量,使保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来,以实际行动密切党群干群关系,取得群众满意的成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席主持会议,中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行。

习近平强调,群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。实现党的十八大确定的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须紧紧依靠人民,充分调动最广大人民的积极性、主动性、创造性。开展党的群众路线教育实践活动,就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,以优良作风把人民紧紧凝聚在

习近平强调,总体上看,当前各级党组织和党员、干部贯彻执行党的群众路线情况是好的,党群干群关系也是好的,广大党员、干部在改革发展稳定各项工作中冲锋陷阵、忘我奉献,发挥了先锋模范作用,赢得了广大人民群众肯定和拥护。这是主流,必须充分肯定。同时,我们必须看到,面对世情、国情、党情的深刻变化,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前,党内脱离群众的现象大量存在,集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大

检修、大扫除。

习近平指出,开展党的群众路线教育实践活动,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻好党的十八大以来中央作出的重大工作部署和要求,紧紧围绕保持和发展党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育,把贯彻落实中央八项规定精神作为切入点,着力解决突出问题。

习近平强调,这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。这“四风”是违背我们党的性质和宗旨的,是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题,也是损害党群干群关系的重要根源。“四风”问题解决好了,党内其他一些问题解决起来也就有了更好条件。

习近平指出,教育实践活动要着眼于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。照镜子,主要是以党章为镜,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在

宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。正衣冠,主要是按照为民务实清廉的要求,勇于正视缺点和不足,严明党的纪律特别是政治纪律,敢于触及思想、正视矛盾和问题,从自己做起,从现在改起,端正行为,自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧,保持共产党人良好形象。洗洗澡,主要是以整风的精神开展批评和自我批评,深入分析发生问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,保持共产党人政治本色。治治病,主要是坚持惩前毖后、治病救人方针,区别情况、对症下药,对作风方面存在问题的党员、干部进行教育提醒,对问题严重的进行查处,对不正之风和突出问题进行专项治理。

习近平强调,要以整风精神开展批评和自我批评,开好民主生活会,坚持开门搞活动。教育实践活动要以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点。各级领导干部既是活动组织者、推进者、监督者,更是活动参与者,要以普通党员身份把自己摆进去,力争认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一筹。保持党同人民群众的血肉联系是一个永恒课题,作风问题具有反复性和顽固性,必须经常抓、长期抓,特别是要建立

健全促进党员、干部坚持为民务实清廉的长效机制。要以这次活动为契机,制定新的制度,完善已有的制度,废止不适用的制度。制度一经形成,就要严格遵守,执行制度没有例外。

习近平强调,各级党委要增强责任感和紧迫感,把开展好教育实践活动作为一项重大政治任务抓紧抓好抓实。要明确责任分工,主要负责同志要亲力亲为,深入调查研究,制定切实可行的实施方案,加强具体指导,确保正确方向;坚持统筹兼顾,做到两手抓、两不误;加强宣传引导,营造良好舆论氛围。

刘云山主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话从战略和全局的高度深刻阐述了开展党的群众路线教育实践活动的重大意义,对以整风精神开展批评和自我批评、着力解决作风方面存在的突出问题、建立促进党员、干部坚持为民务实清廉的长效机制、加强对教育实践活动的领导提出了明确要求,具有很强的思想性、针对性、指导性。大家一定要认真学习、深刻领会,切实把思想统一到讲话精神上来,用讲话精神指导教育实践活动的开展,扎扎实实把教育实践活动搞好。

## 群众路线教育实践活动官方网站开通

新华社北京6月18日电 由中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主办、人民网承办的党的群众路线教育实践活动官方网站——群众路线网(<http://qzlx.people.com.cn>)18日开通。

信息交流的重要平台,是群众参与、开门搞活动的重要载体。网站设网页版和移动版,并开设多个少数民族语言版本,具有新闻宣传、案例展示、学习服务、互动交流等功能,将全方位、多角度、立体化反映教育实践活动开展情况。

群众路线网是教育实践活动

### 新闻导读

#### 河南高考生四成上本科

#### 免费师范生招收409名

2版

#### 郑州商品住宅5月下降96元

3版

#### 环境污染案入罪标准降

4版

## “三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 32

### 走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

# 三环快速路预计8月底主线贯通

### 西三环项目已完成一半工程量

本报讯(记者 刘招文 宋晖 图)墩柱成林,箱梁成片。昨日,记者探访三环快速化工程发现,三环快速路雏形初现(如图),其中施工进度最快的西三环项目目前已完成工程总量的50%以上,主线箱梁完成90%以上。据三环快速化项目部相关负责人介绍,如果一切进展顺利,整个三环快速化工程有望8月底主线贯通。

三环快速化项目是我市“两环十七放射”工程的重要组成部分,于2012年7月开工建设,工程总投资约110亿元,工期为18个月,预计2014年建成投入使用。三环快速路全长44公里,采用“高架+地面”的组合形式,其中高架路工程长约36公里,设计桥上双向6车道,桥下双向8车道。

昨日,记者在西三环项目部第三标段看到,工人们正在进行路面铺装。记者沿辅路的高架桥路面,从航海路口往南走,48米的宽阔大路让人心旷神怡。该标段项目副经理高凯介绍,西三环快速化工程第三标段从航海路到工人路段,目前已完成70%左右。

据三环快速路西三环项目部负责人袁金柱介绍,西三环快速化工程建成后从北往南分别与科学大道立交、郑上路立交、航海路立交、航海路立交、嵩山路立交相交,同时在中原路、长江路分别设有上下匝道口,车辆可以快速分流,连接北环、南环迅速进



入市区各处。西三环将实现没有红绿灯的全程快速化,10分钟之内在任何方向可进入我市的西南绕城高速,快速进入郑少高速、郑尧高速、连霍高速、机场高速,将极大方便市民出行,减少出行时间。

据中水电北三环项目部第三工程处总工程师韩亚军介绍,北三环项目段目前的桩基已全部完成,预计8月底桥体施工完成,届时将撤一部分围挡,缓解北环附近堵车状况。北三环项目部的范围是南阳路一中州大道,全程7.8公里的高架,共8

个出入口,分别设在:银河路东西两侧、园田路南侧、普庆路北侧、华北水院门前南北两侧、黄家庵、经三路。

市建委相关负责人介绍,“三环快速化工程”是郑州市今年实施的“畅通郑州”工程重大建设项目之一,也是省市重点工程。该工程建成后,能缓解郑州市区交通压力,对建设市区“高效便捷”的快速交通体系具有重大意义。全线通车后,从北郊到南郊或者从西郊到东郊仅需10分钟,即使围着郑州市转一圈,半个小时足够了。

## 二七区创建服务型党组织工作扎实开展

# 为民服务好一点 群众满意多一点

本报讯(记者 安群英 通讯员 袁刘坤 王巍昂)基层难在哪?群众需要啥?发展靠什么?这是萦绕在二七区党员干部心间的三个问题。二七区委始终把服务群众作为党建工作的鲜明主题,从去年10月开始,在全区深入开展以“强宗旨、强队伍、强基础,争创服务型党组织”为主要内容的“三强一创”活动,激励引导各级党组织和广大党员在为民服务中充分展示新作为、新形象、新业绩。

### 转作风 掀起为民服务热潮

“为什么要创建服务型党组织?这既是落实党的十八大精神的基本要求,又是适应当前经济社会发展的客观需要,对于转变工作作风、提高服务水平、增强党组织的凝聚力、向心力,提升群众满意度和幸福指数,都具有重要的现实意义。”二七区组织部部长丁文霞在全区创建服务型党组织

座谈会上这样说。自活动开展以来,区委把增强服务意识、转变干部作风作为关键点,通过开展“学党章、强党性”活动,实施宗旨教育、重温入党誓词、组织承诺践诺等,切实增强广大党员干部的党性观念,有效激发服务群众、服务发展、服务社会的积极性。区委书记蔡红等区领导带领乡镇(街道)和区直单位党政正职,分批到上海、深圳等地街道、社区,体会服务理念,谋划提升举措。

区委组织部4次召开创建服务型党组织座谈会、观摩会,在二七党建网、《二七党建》、《魅力二七》等平台上开辟专栏,利用QQ群、短信平台等载体,积极营造创建浓厚氛围。以群众满意为导向,区委分领域制定了乡镇、街道、农村、社区、非公和机关创建服务型党组织服务体系建设指标。指标分为基础指标和争创指标,其中基础指标1大项3小项,争创指标5大项24小项,从而使各基层党

组织和广大党员争创有方向、服务有标准。区委还将创建服务型党组织与“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制建设紧密结合,抽调796名机关干部组建132支群众工作队,蹲点驻村,直接联系服务群众。各乡镇、街道1300多名党员干部下沉网格,走进田间地头和群众家中,帮助解决存在困难和问题。

### 搭平台 提供为民服务保障

“有场所才能搞好活动,有队伍才能更好的服务群众”。二七区共设置为民服务办事大厅176个,涉及服务单位26个,服务项目193项,实现了为民服务网络的全覆盖。通过推行“一门进来一口服务”、“内转外不转”,宁让党员干部跑断腿,不让企业和群众多跑一趟。新建4个高标准街道党群综合服务中心、155个村(社区)党员365志愿服务工作室,(下转3版)

## 新材料产业园确定三个百亿建设目标

本报讯(记者 赵文静)昨日,市委常委、统战部部长、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长王跃华带领市工信委、科技局等有关部门负责人,就荥阳市工业经济发展情况进行调研。

王跃华一行先后来到河南少林汽车股份有限公司、郑州市新材料产业园,实地察看少林电动汽车生产线及新材料产业园建设情况。据了解,新材料产业园区自去年5月启动选址规划以来,从无到有、迅速起步,在管理机构设立、基础设施建设、招商引资等方面取得了较大进展。目前,园区10平方公里集聚区总体规划通过评审,区域

内建设用地实现全覆盖,首批806亩用地顺利获批,国机精工白鸽等12个产业项目全面开工。新材料产业园今年确定了“三个一百亿”建设目标,即2012年签约的100亿元投资项目全面开工,新增招商引资签约额100亿元,完成固定资产投资100亿元。围绕这个目标,新材料产业园区今年计划115亿元分别投向46个产业项目、7类基础设施项目和3个村庄拆迁补偿。

王跃华指出,新材料产业园区起步快、进展快,下一步要继续抢抓机遇,主动作为,攻坚克难,立足产城融合,加快推进签约项目开工,迅速掀起园区建设热潮。

## 河南日报报业集团腾讯微博发布厅上线

本报讯(记者 李娜)昨日,河南日报报业集团腾讯微博发布厅正式上线,这是河南日报报业集团和腾讯共同打造的全国第一家省级党报报业集团微博发布厅。

腾讯版微博发布厅和以往的媒体法人微博页面设计最大的不同有两点:一是河南日报报业集团10报2刊3网站等15个媒体法人微博全部布局在一个页面上,每个法人微博的粉丝数量和报业集团所属的15个媒体,以及第一批选上页面的36个记者的微博粉丝的汇总数量也同步显示出来,有利于一个集团的微博整体发展和正能量的集体发声;二是腾讯网为了吸引大型传媒集团在腾讯微博平台上整体亮相,支持微博发布厅的社会效益和经济效益相结合的探索实验。

腾讯网常务副总编辑李方说,腾讯微博也是目前国内最活跃的社交互动平台之一,截至去年底,腾讯微博注册用户达5.4亿,其中活跃用户超过1亿。与河南日报报业集团的战略合作,腾讯将为河南乃至全国的用户提供更深度的、更有价值的新闻内容,河南日报报业集团所创造出的价值,也将通过腾讯产品,影响力扩展到全国。